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A homlokon található forgó(k)ból lehet 
leginkább a ló temperamentumára 

következtetni, mivel ez a szőr nő először 
az embrionális magzaton, és úgy vélik, 
hogy ezeknek a szőröknek a kifejlődése 
közvetlen kapcsolatban van az agy fejlő-
désével. Az idegrendszer és a bőr ugyan-
abból az embrionális részből származik, 
mely további kapcsolatot feltételez a szőr-
forgók és az agy között. A forgók elhe-
lyezkedéséből, számából következtetni 
lehet a ló temperamentumára és intelligen-
ciájára. Rengeteg elemzés olvasható a 

forgók különféle elhelyezkedéséből adó-
dóan, akit érdekel a téma, számos leírást 
találhat, én most a leggyakrabban előfor-
duló, a homlokon található forgókról írok. 
Az ír limericki egyetem kutatása alapján 
az óramutató járásával megegyező irány-
ban növő forgó azt jelenti, hogy a ló jobb 
oldala az erősebbik oldal, az óramutató 
járásával ellentétes irányba növő forgó 
pedig azt, hogy a lovat inkább bal kézre 
könnyebb lovagolni. Nézzük, mire követ-
keztethetünk a lovunk forgóiból. Nekem 
telitalálat lett.

1. Egy egyszerű forgó a két szem 
között, vagy kicsivel felette
Ez az „ideális” elhelyezkedése a forgó-
nak, a legtöbb lóra jellemző. Az a ló, 
amelynek ilyen forgója van, könnyen ke-
zelhető, egyszerű jellemű, barátságos. 
Ha a forgó nem pont középen helyezke-
dik el, az indikálhat viselkedésbeli válto-
zatosságot. Például ha szemből nézve 
kissé balra tolódott, a ló egy kicsit bonyo-
lultabb lehet, de még mindig megbízható. 
Az a ló, amelyiknél a forgó a homlok kö-
zéppontjától kissé jobbra tolódott, kevés-

Éppúgy, mint az emberek hajában, a lovak szőrében is találhatunk 
forgókat. Ezek közül talán a legérdekesebbek a homlokon található 
szőrforgók. A forgók a születés előtt jönnek létre, sosem változnak meg 
az élet során, és éppúgy, mint az ujjlenyomat, nincs belőlük két egyforma 
– ezért is használták ezeket a lovak azonosítására is. A szőrforgókból 
a ló természetére, intelligenciájára való következtetések egészen az ősi 
Arábiában élő beduinokig nyúlnak vissza, de az európai cigányság 
is tudta olvasni ezeket a jeleket. Természetesen azóta számos modern 
kutatás is készült, a különböző egyetemeken végzett tanulmányok 
mellett kiemelkedő a világhírű dr. Linda Tellington kutatása a témában.

A forgók titkai
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bé együttműködő, mint az, amelyiknél 
középen vagy enyhén balra található. 
Mindenesetre általánosságban elmond-
ható, hogy az ilyen jellegű forgó kevésbé 
jelzi jól a karaktert, mint a bonyolultabb 
minták.

2. Egy forgó, amely a szemeket ös�-
szekötő vonal alatt helyezkedik el
Az ilyen forgóval született lovak nagy 
többsége szokatlanul ötletes és intelligens, 
szeretik szórakoztatni magukat, néha kife-
jezetten idegesítőek is tudnak lenni. Van-

nak olyanok köztük, akik kinyitják a csapot 
vagy a boxajtót, igazi szabadulóművészek, 
kiszabadítják magukat, esetleg a többi lo-
vat is… Képesek kikötni a bonyolult csomó-
kat is, könnyen utat találnak a szabadság-
ba. Ezek a lovak átlag feletti intelligenciá-
val és rendkívül érdekes karakterrel rendel-
keznek.

3. Hosszan elnyúló forgó – különö-
sen, ha a szemek vonala alá nyúlik
Az előbbi pontban leírtak, kiegészítve az-
zal, hogy az ilyen lovak igénylik az embe-
rek társaságát. Ha az ilyen forgójú lovak 
agresszívak, az vagy azért van, mert fáj-
dalmuk van, vagy azért, mert rossz élmé-
nyeik vannak a múltból.

4. Egy forgó, amely a szemek felett 
magasan helyezkedik el
Aktív elmére utal, érzékenyebb a ló az át-
lagosnál, nagyon intelligens. Energikus, tü-
zes, extrovertált jellem.

5. Két forgó szorosan egymás mel-
lett, magasan fent
Az ilyen lovak hihetetlenül tudnak össz-
pontosítani, koncentrálni, kiváló tehetség-
gel megáldottak, számos nagydíjas lónál 
helyezkednek így el a forgók. Mégsem 
kezdőknek valók, mert ezek a lovak gyak-
ran kihívást jelentenek a lovasnak, és ha 

nem megfelelő kezekbe kerülnek, veszé-
lyesekké is válhatnak.

6. Két forgó egymás mellett vagy 
alatt, néha szöget is bezárhatnak, 
elhelyezkedhetnek a szem vonala 
fölött, annak vonalában, vagy 
alatta
Az ilyen forgókkal rendelkező lovak álta-
lában emocionálisabbak és hajlamosak 
túlreagálni a dolgokat, kiszámíthatatlanok 
lehetnek. Ha egy ilyen ló „robban”, 
észszerű egy lépést hátralépni, és hagyni 
lenyugodni. A büntetés ebben az esetben 
nem segít, csak olajat ad a tűzre, és még 
nagyobb ellenállást szül. Az ilyen lovak 
általában nem valók tapasztalatlan lova-
soknak.

7. Több forgó a homlokon
Kettős személyiségre utal. Az egymás fe-
lett elhelyezkedő több forgó extrém sze-
mélyiségingadozásokat és kiszámíthatat-
lanságot takarhat, míg a Z betűt formázó 
forgók veszélyes és durva lovat jelezhet-
nek.

Természetesen, mint minden megfigyelé-
sen alapuló ismeret, ez sem hibátlan, és ne 
vegyük túl komolyan az itt leírtakat, hiszen 
annyi minden befolyásolja lovunk jellemét. 
Mindenesetre érdekes összefüggéseket fe-
dezhetünk fel lovunk jelleme és a homlo-
kán látható szőrforgók között.

Somogyvári Anett

■ 1. Hosszan elnyúló forgó, amelyik kissé 
lent helyezkedik el ❙ 2. Forgó fent ❙ 3. Egy forgó 
a két szem közt középen ❙ 4. Forgók egymás felett
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